



В Иркутской области возбуждено еще одно уголовное дело в отношении местного жителя, оказывавшего услуги по перевозке пассажиров водным транспортом, не отвечающие требованиям безопасности их жизни и здоровья

Следственными органами Восточно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено еще одно уголовное дело в отношении 27-летнего жителя Усольского района Иркутской области, который подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По версии следствия, 18 июля 2015 года в вечернее время в акватории озера Байкал в районе поселка Хужир Ольхонского района Иркутской области подозреваемым оказывались услуги по перевозке за плату 27 пассажиров на судне «Император». Оказанные услуги не отвечали требованиям безопасности жизни и здоровья пассажиров, поскольку согласно заключению судебной эксплуатационно-технической экспертизы подозреваемый управлял судном, не имея достаточной квалификации, нарушил нормы пассажироместимости, допустил выход судна в рейс без документов, перечень которых в соответствии со ст. 14 Кодекс внутреннего водного транспорта является базовым, и судно при их отсутствии или просрочке к плаванию не допускаются, не выполнил требования пожарной безопасности.

Кроме того, класс судна «Император» не соответствовал разряду бассейна, переоборудование и модернизация судна проведены без согласования с Российским Речным Регистром. Коллективные спасательные средства, находившиеся на борту судна, не соответствовали требованиям Правил Российского Речного Регистра.

Следует отметить, что 17 августа 2015 года в отношении подозреваемого уже было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ, в связи с оказанием им платных услуг по перевозке на судне «Иркутск» из поселка Хужир Ольхонского района до острова Огой-Сурхайта и обратно, 69 пассажиров, в числе которых были иностранные граждане и несовершеннолетние дети, которые не соответствовали требованиям безопасности их жизни и здоровья.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Расследование уголовных дел продолжается.

31 Августа 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/962499>